

Pytania i odpowiedzi z 29.12.2021 r.

Pytanie 1.

Proszę o informacje i potwierdzenie czy warunek ze specyfikacji pkt. 4 ustęp b o treści:

"b) Panele fotowoltaiczne:

- moc zainstalowana 49,5 - 50 kWp,

Przy wykonywaniu robót należy stosować materiały i wyroby zgodne z Prawem Budowlanym.

Minimalny okres gwarancji na osprzęt:

- system inwerterowy mocy: 10 lat,

- panele 15 lat, sprawność po 30 latach użytkowania: min. 85 %.

Gwarancja na wykonane prace 60 miesięcy."

sprawność po 30 latach użytkowania min. 85%" jest właściwy?

Dostępne moduły nie oferują po 30 latach 85% sprawności, sprawność po 30 latach gwarantowana przez producentów klasy premium to 80%

Odpowiedź:

Zmieniony zapis pkt. 4 b:

"b) Panele fotowoltaiczne:

- moc zainstalowana 49,5 - 50 kWp,

Przy wykonywaniu robót należy stosować materiały i wyroby zgodne z Prawem Budowlanym.

Minimalny okres gwarancji na osprzęt:

- system inwerterowy mocy: 10 lat,

- panele 15 lat, sprawność po 30 latach użytkowania: min. 80 %.

Gwarancja na wykonane prace 60 miesięcy."

Pytanie 2.

Czy zamawiający posiada umowę kompleksową z dystrybutorem sieci?

Odpowiedź:

Tak. Energa Operator i Energa Obrót

Pytanie 3.

Co zamawiający rozumie poprzez zakończenie zadania?

a) Czy wykonanie kompletnej instalacji i złożenie zgłoszenia instalacji fotowoltaicznej do Operatora Sieci Dystrybucji?

b) Czy wykonanie kompletnej instalacji i złożenie zgłoszenia instalacji fotowoltaicznej do Operatora Sieci Dystrybucji, doprowadzenie do wymiany licznika i uruchomienie instalacji?

Odpowiedź:

W obu przypadkach: TAK

Pytanie 4.

Czy Zamawiający dopuszcza płatności częściowe?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 5.

Czy Zamawiający dopuszcza płatności zaliczkowe?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 6.

Do jakiego Dystrybutora Sieci należy Zamawiający?

Odpowiedź:

Energa Operator

Pytanie 7.

Czy Zamawiający zapewnia sprawne łącze internetowe w miejscu montażu falowników?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie 8.

Proszę o potwierdzenie, że koszty związane z zapewnieniem sprawnego łącza internetowego na miejscu montażu instalacji fotowoltaicznej, w trakcie, jak i po zakończeniu montażu leży po stronie beneficjenta. Zapewnienie sprawnego połączenia internetowego jest konieczne do monitorowania prawidłowego funkcjonowania instalacji fotowoltaicznej jak również skonfigurowania inwerterów.

Odpowiedź:

Tak. Potwierdzamy.

Pytanie 9.

Prosimy zamawiającego o potwierdzenie, że termin wykonania przedmiotu umowy może zostać zmieniony przez wzgląd na wystąpienie warunków atmosferycznych nie pozwalających na prowadzenie prac oraz uniemożliwiających zapewnienie ich odpowiedniej jakości (ciągłe opady atmosferyczne, niska lub wysoka temperatura powietrza).

Odpowiedź:

Podtrzymujemy zapis: *Termin wykonania zamówienia - do 31 marca 2022 r. (łącznie z dokumentacją powykonawczą, uzyskania wszelkich decyzji, włączeniem do istniejącej sieci elektroenergetycznej).*

Zatwierdzam:

*Prezes zarządu
Grzegorz Knappe*

Sporządził:

Janusz Kasprzak